平成19年4月

平成18年度日本情報経営学会賞（旧　オフィスオートメーション学会賞）

募集のお知らせ（再掲）
学会賞委員長　高橋　敏朗

標題につき、平成18年度の「日本情報経営学会賞（旧　オフィスオートメーション学会賞）」を募集しております。3月31日の理事会で新たに「著作奨励賞」の設置が承認されましたので、改めて募集案内を致します。応募を希望される方は、下記により手続きして下さい。なお当学会員の論文および著作について学会賞に値するもの若干を選考します。審査は学会賞委員会が細則により厳正に実施します。
１．審査対象について
  ・論文賞     OA学会誌に掲載された論文、または本学会が開催する大会（国際大会を含む）もしくは支部研究会報告に基づく論文を対象とする。

・論文奨励賞（涌田宏昭賞）

OA学会誌に掲載された論文、または本学会が開催する大会（国際大会を含む）もしくは支部研究会報告に基づく論文のうち、将来有望な若手研究会員が執筆したものを対象とする。

・著作賞    会員が執筆した著作を対象とする。

・著作奨励賞（新設）
将来有望な若手研究会員が単著により執筆したものを対象とする。
なお、論文賞・論文奨励賞（涌田宏昭賞）・著作賞が共著の場合は、ファーストオーサーが会員でかつ、会員が過半数を占める場合に限ります。また、平成18年度の平成18年４月１日から平成19年３月31日までの期間に公表・発刊されたものを対象とします。
２．平成18年度の学会賞について    
平成18年度の論文賞・論文奨励賞（涌田宏昭賞）・著作賞・著作奨励賞は平成19年４月30日（月）までに会員の推薦または自薦により手続して下さい。提出書類は、以下の表に基づき学会事務局まで提出して下さい。平成19年開催予定の秋季大会において学会賞授与の表彰と公表を行います。

ＯＡ学会事務局

遠山研究室(中央大学内)
〒192-0393　東京都八王子市東中野７４２－１
Tel.& Fax.０４２６－７４－３６５４
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